В Управлении Росреестра по Ивановской области состоялось первое в текущем году заседание Общественного совета
[bookmark: _GoBack]В Управлении Росреестра по Ивановской области состоялось заседание Общественного совета. Мероприятие имело нестандартный формат, было много приглашенных. В заседании приняли участие члены Общественного совета при Департаменте строительства и архитектуры Ивановской области, заместитель главы Администрации города Иванова Андрей Наумов и заместитель директора Департамента строительства и архитектуры Ивановской области Ирина Костромская.
Одной из главных тем для обсуждения стал доклад «Об электронных услугах Росреестра и применении машиночитаемых доверенностей (МЧД)», озвученный руководителем Управления Натальей Ведерниковой.  
Также на заседании Общественного совета обсуждались вопросы, возникающие при государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на объекты индивидуального жилищного строительства (ИЖС) и многоквартирные дома (МКД). Поговорили о государственной программе Российской Федерации «Национальная система пространственных данных. 
 «Правовые вопросы в сфере недвижимости вызывают неподдельный интерес у представителей строительного сообщества. В регионе сложился очень благоприятный рейтинг взаимодействия между службой Росреестра и профессиональными участниками рынка недвижимости. Общественный совет стал эффективной площадкой для обсуждения важных направлений деятельности службы», - отметил генеральный директор ООО Строительная компания «Статус», заместитель председателя Ивановского регионального отделения Общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ», председатель Общественного совета при Департаменте строительства и архитектуры Ивановской области Алексей Федорин.
В ходе мероприятия представители общественности выдвинули рекомендации и предложения по рассмотренным в ходе заседания Общественного совета вопросам, которые впоследствии будут обобщены и проанализированы. 
Члены Общественного совета и гости посетили организованную 
в Управлении в преддверии Дня работников геодезии и картографии выставку «Геодезия и время». Праздник отмечается в России во второе воскресенье марта (10 марта 2024 года).

